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Perguntas de benchmark detalhadas

Secção 1 Compensação e Benefícios

<< A sua organização
58%

5%

9%

9%

7%

12%

54%

6%

12%

10%

6%

12%

77%

3%

0%

0%

7%

13%

77%

3%

0%

0%

7%

13%

Plano / Seguro de saúde - 100 % pago
pelo empregador

Plano / Seguro de saúde - 90 % pago pelo
empregador e 10 % pago pelo trabalhador

Plano / Seguro de saúde - 80 % pago pelo
empregador e 20% pago pelo trabalhador

Plano / Seguro de saúde - 70 % pago pelo
empregador e 30 % pago pelo trabalhador

Plano / Seguro de saúde - Valor fixo
anual/ mensal

Plano / Seguro de saúde - Não oferece

Benefícios a trabalhadores: Plano / Seguro de saúde

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

​

<< A sua organização

18%

29%

10%

9%

9%

8%

17%

18%

27%

11%

9%

7%

11%

16%

13%

43%

7%

10%

13%

0%

13%

13%

43%

7%

10%

13%

0%

13%

Moçambique

Moçambique e África do Sul

Todo o continente africano

Moçambique, África do Sul e Índia

Todos os países, excluindo os Estados
Unidos

Moçambique, África do Sul e Portugal

Outro

Qual é a região de cobertura do seu seguro de saúde?

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs
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<< A sua organização
46%

2%

4%

48%

46%

1%

4%

48%

42%

4%

0%

54%

42%

4%

0%

54%

Seguro de vida - 100 % pago pelo
empregador

Seguro de vida - 70-90% % pago pelo
empregador

Seguro de vida - Valor fixo anual/ mensal

Seguro de vida - Não oferece

Benefícios a trabalhadores: Seguro de vida

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

<< A sua organização
47%

2%

2%

50%

48%

0%

1%

51%

38%

8%

4%

50%

38%

8%

4%

50%

Seguro de invalidez - 100 % pago pelo
empregador

Seguro de invalidez- 70-90% % pago pelo
empregador

Seguro de invalidez - Valor fixo anual/
mensal

Seguro de invalidez - Não oferece

Benefícios a trabalhadores: Seguro de invalidez

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs
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​

<< A sua organização

13%

8%

4%

75%

13%

8%

3%

76%

12%

4%

4%

81%

12%

4%

4%

81%

Fundo de pensão - 100 % pago pelo
empregador

Fundo de pensão - 70-90 % pago pelo
empregador

Fundo de pensão - Valor fixo anual/ mensal

Fundo de pensão - Não oferece

Benefícios a trabalhadores: Fundo de pensão

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

​

<< A sua organização

68%

1%

2%

29%

72%

0%

3%

25%

55%

3%

0%

41%

55%

3%

0%

41%

13 salários - 100 % pago pelo empregador

13 salários - 70-90 % pago pelo
empregador

13 salários - Valor fixo anual/ mensal

13 salários - Não oferece

Benefícios a trabalhadores:  13 salários

Todas as organizações (Públicas, Privadas,
ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

​

<< A sua organização

21%

0%

1%

78%

28%

0%

0%

72%

0%

0%

0%

100%

0%

0%

0%

100%

14 salários - 100 % pago pelo empregador

14 salários - 70-90 % pago pelo empregador

14 salários - Valor fixo anual/ mensal

14 salários - Não oferece

Benefícios a trabalhadores:  14 salários

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs
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​

<< A sua organização

42%

1%

3%

55%

52%

0%

2%

46%

7%

4%

0%

89%

7%

4%

0%

89%

Carro para gestores - 100 % pago
pelo empregador

Carro para gestores - 70-90 % pago
pelo empregador

Carro para gestores - Valor fixo
anual/ mensal

Carro para gestores - Não oferece

Benefícios a trabalhadores: Carro para gestores

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

<< A sua organização
35%

1%

19%

45%

40%

1%

25%

33%

22%

0%

0%

78%

22%

0%

0%

78%

Subsídio de transporte - 100 %
pago pelo empregador

Subsídio de transporte - 70-90 %
pago pelo empregador

Subsídio de transporte - Valor fixo
anual/ mensal

Subsídio de transporte - Não
oferece

Benefícios a trabalhadores:  Subsídio de transporte

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs
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​

<< A sua organização

28%

3%

8%

61%

36%

3%

10%

50%

4%

0%

0%

96%

4%

0%

0%

96%

Subsídio de alimentação - 100 %
pago pelo empregador

Subsídio de alimentação- 70-90 %
pago pelo empregador

Subsídio de alimentação - Valor fixo
anual/ mensal

Subsídio de alimentação - Não
oferece

Benefícios a trabalhadores: Subsídio de alimentação

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

​

<< A sua organização

10%

3%

6%

82%

11%

2%

7%

80%

4%

4%

4%

88%

4%

4%

4%

88%

Subsídio de moradia - 100 % pago pelo
empregador

Subsídio de moradia - 70-90 % pago pelo
empregador

Subsídio de moradia - Valor fixo anual/
mensal

Subsídio de moradia - Não oferece

Benefícios a trabalhadores: Subsídio de moradia

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

​

<< A sua organização

22%

4%

4%

71%

20%

5%

4%

72%

27%

0%

4%

69%

27%

0%

4%

69%

Alojamento - 100 % pago pelo empregador

Alojamento -  70-90 % pago pelo
empregador

Alojamento - Valor fixo anual/ mensal

Alojamento - Não oferece

Benefícios a trabalhadores:  Alojamento

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs
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<< A sua organização
63%

10%

4%

23%

61%

10%

4%

25%

79%

7%

4%

11%

79%

7%

4%

11%

Trabalho remoto (home office) - 100 %
pago pelo empregador

Trabalho remoto (home office) - 70 -
90% pago pelo empregador

Trabalho remoto (home office) - Valor
fixo anual/ mensal

Trabalho remoto (home office) - Não
oferece

Benefícios a trabalhadores:  Trabalho remoto (home office)

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)
Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

<< A sua organização
35%

3%

3%

60%

35%

2%

1%

61%

42%

4%

8%

46%

42%

4%

8%

46%

Horário flexível para encarregados de
educação com filhos menores - 100 %

pago pelo empregador

Horário flexível para encarregados de
educação com filhos menores - 70-90 %

pago pelo empregador

Horário flexível para encarregados de
educação com filhos menores - Valor

fixo anual/ mensal

Horário flexível para encarregados de
educação com filhos menores - Não

oferece

Benefícios a trabalhadores:  Horário flexível para encarregados de educação com filhos 
menores

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

​

<< A sua organização

10%

23%

40%

14%

14%

7%

23%

42%

14%

13%

13%

20%

37%

10%

20%

13%

20%

37%

10%

20%

Não

Sim, declarado como uma prioridade,
mas nenhum programa formal em vigor

Sim, tem seguro saúde disponível para
funcionários

Sim, temos seguro saúde disponível para
os funcionários e contamos com seus
programas estendidos de bem-estar

físico e mental

Sim, temos seguro de saúde, bem como
um programa de bem-estar físico e/ou
mental separado e bem administrado

A sua organização tem o bem-estar e a saúde física e mental como parte da sua 
estratégia?

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs
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Secção 2 Carreira

​

<< A sua organização

11%

26%

36%

27%

11%

25%

37%

27%

13%

23%

33%

30%

13%

23%

33%

30%

Mensalmente

Trimestralmente

Semestralmente

Anualmente

Com que frequência os gestores  de linha têm discussões formais de avaliação de 
desempenho com a equipa?

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

<< A sua organização

89%

11%

90%

10%

87%

13%

87%

13%

Sim

Não

A sua organização investe no treinamento e qualificação de seus colaboradores?

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs
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<< A sua organização
28%

12%

17%

14%

28%

27%

15%

20%

15%

23%

30%

3%

7%

13%

47%

30%

3%

7%

13%

47%

Sim, todos têm um entendimento.

Somente a liderança tem um
entendimento claro.

Alguns líderes e o RH  têm um
entendimento claro.

Promoção ou o plano de carreira são
compartilhados, e analisados caso a caso,

de acordo com os melhores
desempenhos.

A estrutura de carreira não esta definida e
não é estruturada.

Os trabalhadores têm uma compreensão clara do plano de carreira.

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

<< A sua organização

77%

23%

78%

22%

67%

33%

67%

33%

Sim

Não

Durante as discussões anuais de aumento salarial ou bónus por mérito, o desempenho é 
discutido para que os trabalhadores entendam como sua produção (entrega) se 

correlaciona com a remuneração?

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs
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Secção 3 Ambiente de Trabalho

​

<< A sua organização

1%

8%

15%

47%

29%

1%

11%

17%

45%

26%

0%

0%

7%

53%

40%

0%

0%

7%

53%

40%

Discordototalmente

Discordo

Não concordo e nem discordo

Concordo

Concordo plenamente

Como a sua organização promove a inclusão ? Temos políticas que garantem que os 
trabalhadores sintam-se psicologicamente seguros em colocar a sua opinião sobre o 

trabalho ou a organização

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

​

<< A sua organização

1%

4%

20%

50%

25%

0%

2%

17%

57%

24%

3%

7%

23%

33%

33%

3%

7%

23%

33%

33%

Discordototalmente

Discordo

Não concordo e nem discordo

Concordo

Concordo plenamente

Como a sua organização promove a inclusão ? Os trabalhadores que alcançam suas 
metas são reconhecidos

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

<< A sua organização
78%

22%

80%

20%

80%

20%

80%

20%

Sim

Não

Os trabalhadores que pedem demissão em sua organização são convidados a fazer uma 
entrevista de saída para que possam monitorar os motivos de deixar a organização?

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs
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Secção 4 Cultura

<< A sua organização
18%

16%

8%

35%

11%

12%

15%

18%

5%

41%

10%

10%

23%

13%

17%

17%

13%

17%

23%

13%

17%

17%

13%

17%

Sim, todos os eventos de vida são
reconhecidos pela organização.

Sim, alguns eventos de vida são
reconhecidos pela organização (pequeno
presente, cartão, referência no circuito

interno, etc).

Sim, alguns eventos de vida são
reconhecidos pela organização (cartão ou

e-mail).

Apenas aniversários são reconhecidos
pela organização.

O reconhecimento dependerá do gerente
de linha (não é um processo formal).

Os eventos da vida pessoal não são
reconhecidos sistematicamente pela

organização.

Os eventos da vida pessoal dos trabalhadores (aniversários, casamento, nascimento de 
filhos) são celebrados pela organização?

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

​

<< A sua organização

14%

15%

28%

33%

10%

6%

15%

26%

39%

13%

37%

17%

37%

10%

0%

37%

17%

37%

10%

0%

Sim, mais de 80% são mulheres.

Sim, entre 50 e 79% são mulheres.

Sim, entre 25 e 49% são mulheres.

Sim, menos de 25% são mulheres.

Não.

A equipa de liderança sénior inclui trabalhadoras.

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs

<< A sua organização

50%

50%

48%

52%

53%

47%

53%

47%

Sim

Não

Os prêmios por tempo de serviço são reconhecidos em minha organização.

Todas as organizações (Públicas,
Privadas, ONG's)

Sector privado

ONGs

A sua indústria: ONGs


